



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении воронежцев, обвиняемых в покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей в возрасте 30 и 35 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, 22 марта 2018 года два местных жителя с целью наживы встретились с работником воронежской организации и, представившись сотрудниками Следственного комитета России, сообщили мужчине о якобы имеющихся у них доказательствах совершения его подчиненными систематического хищения товароматериальных ценностей. В подтверждение своих слов они продемонстрировали заранее подготовленные ими фотографии техники и работников предприятия, якобы свидетельствующие о хищении топлива. При этом, незванные гости потребовали от сотрудника организации ежемесячно передавать им денежные средства в сумме 100 тысяч рублей за не привлечение его и подчиненных работников к уголовной ответственности. 30 марта 2018 года сотрудник предприятия, встретившись с одним из мнимых сотрудников СК, передал ему часть требуемых денежных средств в размере 50 тысяч рублей. Последний проследовал на встречу к своему товарищу, с которым намеревался разделить похищенные денежные средства. Однако сделать этого они не смогли, поскольку были задержаны сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

В ходе осмотра места происшествия следователем СК изъяты полученные злоумышленниками денежные средства. При проведении следственных действий «правоохранители» сознались в совершенном преступлении и дали подробные показания. Их вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Сергей Барбашов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1250625>